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Ata da 8 a Sessão Ordinária do 2 1  Período Legislativo do 4 1  Ano da 81  Legislatura, realizada 
no Plenário da Câmara Municipal de Jijoca de Jericoacoara, no dia 13 (treze) de novembro 
de 2024 (dois mil e vinte e quatro), às 18h12min, sob a Presidência do Vereador Francisco 
Everardo Gomes e com a presença dos vereadores: José Valdenes Penha, José Amoldo 
Dias Ferreira, Raimundo Pedro de Araújo, Antônio Daniel de Souza, Cleângela Oliveira 
Sousa, Fernando Edson de Sousa, Francisco Reginaldo de Vasconcelos, José Jair Silva de 
Vasconcelos e José Nelcivando Teixeira, foi declarada aberta a presente Sessão, com a 
entoação do Hino Municipal. Logo depois houve a assinatura do Livro de Presença, e 
discussão e votação das Atas das Sessões anteriores, dadas por aprovadas por 
unanimidade. O Presidente informou que está escrito para fazer uso da Tribuna, o Sr. 
Johnantan Gonsalves, Coordenador Escolar da Escola Sandra Carvalho. Fazendo uso da 
palavra, o Sr. Johnantan deu início lendo uma reportagem que foi publicada pela página do 
Blog Sobral Online, onde tem como título "Escola de Jijoca de Jericoacoara é selecionada 
para o ITMC - lnternational Talent Mathematics Contest", que é um concurso de talentos em 
matemática que irá acontecer na Tailândia, dos dias vinte e dois a vinte e seis de fevereiro 
de dois mil e vinte e cinco. A seleção foi resultado do excelente desempenho na Olimpíada 
Internacional de Matemática Sem Fronteiras, onde duas equipes da Escola foram premiadas 
com medalhas de ouro, tanto na etapa regional quanto nacional. Parabenizou a equipe da 
Escola Sandra Carvalho e aos alunos, pois essa é uma oportunidade de representar o Brasil, 
o Estado e o Município numa competição internacional de grande importância. Essa 
conquista representa o talento, dedicação e a excelência desses jovens, e coloca Jijoca de 
Jericoacoara em um lugar de destaque na educação e na promoção de talentos, e isso é 
motivo de orgulho para toda a comunidade. Solicitou o apoio desta Casa para viabilizar a 
participação dos alunos, com custo de inscrições, passagens terrestres e aéreas até a 
Tailândia. A vereadora Cleângela Marçal perguntou se já foram pedir de maneira formal ao 
Secretário de Educação e ao Município alguma ajuda, já que o nome do município está 
sendo levado para o mundo. Em resposta, o Sr. Johnantan falou que por se tratar de uma 
Escola Estadual, eles se submetem a um processo de financiamento à Seduc, e inicialmente 
foram indeferidos, já que o evento é no próximo ano e verbas do ano corrente não podem 
ser usadas para um evento futuro. Quanto a Secretaria de Educação do município, ainda 
não tiveram a oportunidade de se reunir com o Secretário, mostrar a proposta e pedir ajuda. 
Finalizou dizendo que toda ajuda será bem-vinda, pois além das despesas citadas 
anteriormente, ainda tem para tirar os passaportes dos doze alunos que irão, e sendo assim 
conta com a ajuda de todos. O Presidente falou que estava convocado para prestar 
esclarecimentos o Sr. José Edineldo Albuquerque Freitas (Secretário de lnfraestrutura e 
Planejamento), mas que infelizmente o mesmo não compareceu. Em seguida o Primeiro 
Secretário fez a chamada dos vereadores inscritos para uso da Tribuna. Fazendo uso da 
palavra facultada, o vereador Jair Silva parabenizou a todos os jovens, em especial sua 
sobrinha Jade, que está entre os doze alunos que irão para a Tailândia. Falou sobre os 
Projetos que colocou em Pauta, que darão títulos de Cidadãos Jijoquenses à pessoas que 
muito fizeram pelo município. Comentou sobre uma nota que o Conselho Empresarial de 
Jericoacoara soltou, sobre o possível início de cobrança da taxa do Parque Nacional de Jeri. 
Falou que embora falte pouco tempo, mas é importante todos acompanharem até final do 
ano sobre a questão da concessão do Parque, pois as coisas devem acontecer da forma 
correta e como foram definidas. O vereador Raimundinho Torquato deu início agradecendo 
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a parceria do vereador Amoldo Dias nos últimos meses. Agradeceu às quatrocentas pessoas 
que em dois mil e dezesseis lhe deram seu voto de confiança e o elegeram vereador. Em 
dois mil e vinte foram novecentos e quarenta e dois confiados votos para mais quatro anos 
de trabalho, e dentre esses dois anos foram como Presidente dessa Casa; e agora em dois 
mil e vinte e quatro agradece de todo coração aos mil e vinte e dois amigos e amigas que 
mais uma vez confiaram e lhe fizeram o vereador mais bem votado do município, para 
trabalhar e lutar pelo bem de cada um. Parabenizou a todos os candidatos que foram à luta, 
sendo eleitos ou não, em especial às cinco mulheres eleitas vereadoras, e também ao 
Prefeito eleito Leandro César e seu Vice Roberto Canuto, e desejou que juntos possam fazer 
um bom trabalho pelo povo. O vereador Reginaldo Jeri deu início parabenizando as cinco 
mulheres eleitas, e ressaltou que a vereadora Cleângela serviu de inspiração à essas 
mulheres, por sempre mostrar dedicação e luta na política. Falou da situação que se tornou 
do conhecimento de todos, que foi das terras de Jeri, onde o Governo do Estado estava em 
negociação com uma senhora chamada Iracema. Sobre a concessão do Parque, já querem 
começar a cobrar cinquenta reais por pessoa a partir do dia vinte de dezembro, mas isso 
não foi bem aceito, pois nem sequer uma estrutura adequada para receber o turista não se 
tem ainda. Falou sobre os pedidos que ele fez durante seu mandato, muitas em prol da Vila 
de Jericoacoara, e esses pedidos não foram atendidos pelo Executivo Municipal, e por esse 
motivo, por não priorizar a Vila ela acabou abraçando o candidato Leandro César, e ele torce 
que esse faça a diferença. Comentou sobre algumas situações chatas que aconteceram 
durante o período de campanha, em que o trataram como uma pessoa de má índole, mas 
ele explicou e disse que é cristão e não é disso. O Presidente anunciou a chegada do 
vereador Maurício Freitas, que se fez com atraso, mas que cedo, o mesmo havia o 
comunicado que estaria na estrada, à caminho, e então perguntou aos demais vereadores 
se o vereador poderia participar das votações. Colocando em votação todos os vereadores 
foram favoráveis a participação do vereador nas votações. O Presidente deu continuidade 
com a Ordem do Dia, onde serão apresentadas as matérias a serem lidas, discutidas e 
votadas, da seguinte forma: Leitura do Projeto de Lei n° 3212024 (do Executivo) que dispõe 
sobre a denominação de praça localizada na Vila de Jericoacoara, no município de Jijoca de 
Jericoacoara-CE e adota outras providências. A votação do Pedido de Urgência obteve cinco 
votos favoráveis e cinco votos contrários, e por haver empate, o Sr. Presidente teve direito 
à voto, e votando contra, a urgência foi desaprovada por seis votos contrários e cinco votos 
favoráveis. Assim sendo, consequentemente não houve discussão e nem votação da 
matéria, mas a mesma foi encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação. Leitura do Projeto de Lei n° 34/2024 (do Executivo) que dispõe sobre a 
denominação de praça localizada na Vila de Jericoacoara, no município de Jijoca de 
Jericoacoara-CE e adota outras providências. A votação do Pedido de Urgência obteve cinco 
votos favoráveis e cinco votos contrários, então o Presidente votou contra a Urgência e a 
mesma foi desaprovada por seis votos contrários e cinco votos favoráveis. A matéria foi 
encaminhada para a Comissão de Constituição, Justiça e Redação. Leitura e discussão do 
Projeto de Lei Complementar n° 36/2024 (do Executivo) que altera Leis Municipais de criação 
de cargos de provimento efetivo no município de Jijoca de Jericoacoara e adota outras 
providências. Pedido de Urgência e matéria aprovados por unanimidade. Leitura e discussão 
do Projeto de Lei n° 37/2024 (do Executivo) que denomina a quadra poliesportiva vereador 
Olivardo Pinto e adota outras providências. Logo após, foi lido o Ofício n°2024.11.12.03- 
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GABPREF com a Emenda Substitutiva. Pedido de Urgência e Projeto com Emenda 
aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Lei n° 22/2024 (do vereador 
Amoldo Dias) cria o dia 22 de setembro como o "Dia das Mulheres Empreendedoras' no 
município de Jijoca de Jericoacoara. Pedido de Urgência e matéria aprovados por 
unanimidade. Leitura do Projeto de Lei n° 23/2024 (do vereador Raimundinho Torquato) que 
dispõe sobre denominação de Ruas no município de Jijoca de Jericoacoara, que atualmente 
encontram-se sem denominação oficial (SDO) e dá outras providências. Pedido de Urgência 
e matéria aprovados por unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Decreto Legislativo 
n° 0212024 (do vereador Jair Silva) que confere o Título . de Cidadão Jijoquense ao 
Subtenente da Polícia Militar Sr. Aldery Felix Alves e dá outras providências. Matéria 
aprovada por unanimidade. Leitura do Projeto de Decreto Legislativo n° 03/2024 (do 
vereador Jair Silva) que confere o Título de Cidadão Jijoquense ao Ex-Governador do Estado 
do Ceará Sr. Tasso Ribeiro Jereissati e dá outras providências. Matéria aprovada por 
unanimidade. Leitura e discussão do Projeto de Decreto Legislativo n° 04/2024 (do vereador 
Jair Silva) que confere o Título de Cidadão Jijoquense ao Sr. Wilson Brandão (In Memorian) 
e dá outras providências. Matéria aprovada por unanimidade. Leitura e discussão da Moção 
n° 0112024, em homenagem póstuma ao Senhor José Augusto de Carvalho Júnior (de 
autoria dos vereadores Reginaldo Vasconcelos, Everardo Diogo e Daniel do Baixio). Moção 
aprovada por unanimidade. Leitura e discussão da Moção n° 02/2024, em homenagem 
póstuma ao Senhor Manoel Alfredo de Vasconcelos (de autoria dos vereadores Reginaldo 
Vasconcelos, Everardo Diogo e Daniel do Baixio). Moção aprovada por unanimidade. Não 
havendo mais nada a tratar, o Sr. Presidente declarou em nome de Deus encerrada a 
Sessão, às 20h16min, e ordenou que se lavrasse a presente Ata, a qual, após aprovada 
será a sinada por todos os vereadores que se fizeram presentes. 

Cfr& 
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